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O¢pa 1. (0) BEow X, Y Swvuopatixof ywpor xou T': X — Y ypopuixoe teAeotrg.

(i) Adote toug oplopole v KerT, ImT xou Seilte 6T etvon Srovuopatinof undywpor twy X xan
Y avtiotouyo.

(i) Av o T eivon 1 — 1 xou D C X ypopuxd aveZdptnto, tote T[D] eivar ypoppixd avetdptnto
unocOvoho Tou Y.

(iii) Av o X éyer unepaptdprfown Hamel Bdon xou o Y €xer aprdprowun Hamel Béon, dellre 6u
KerT # {0x}.

(B) Eotw (X, || - |I) xopog pe voppa xou D C X muxvé.
(i) AciEre 6ty %8 = € X xan yiot x&de € > 0 10 S(z,€) N D eivan dnewpo ovvoo.
(i) AeiEte bt v x&de F' C D nenepacuévo, 1o obvoho D\ F' ebvou tuxvo otov X.
(iit) Aeigte 6T 0 obvoho D' = {2 € D,z # Ox } etvon muxvd otny Sx.

Oépa 2. (o) Eow H yopoc Hilbert.

(i) AciEte 6 o x&de f € H* undpyer povadixé z € H dote f(y) =< z,y >.

(i) AelEte 61t o teheoTig o o€ x&de T € X avuioTorel To fr TETOW WOTE foly) =< z,y >
givon Ypapuxy| ioopetplo.

(B) ‘Eotww ydpog Hilbert, Y unéywpog tov H, z € H xuy €Y. AetEte éT o axdhouda elfvor
LoODUVOL:
() Il — gl = int{le - 2 : z € Y},
{)z—ylY.

©¢ua 3. (2) Eow X,Y yopo pe véppo xou T 1 X — Y ypopyuxds, deilte oT1 To endueva. elvo
t1oodUVoL:

(i) O T etvan ouveyhc.

(ii) Trdpyer T € X xou € > 0 wote 1o T[B(z,€)] v ebvon gporypévo unoouvoro tou Y.

(B) Eotw X,Y ydpot ye vopua xou T @ X — Y ypopuixée ouveyfic TEAETTHG, ©¢touue
T Y* — X* wc egfg
T*(y") =y T ’
(i) AeiZte 6t o T ebvon Ypouuxog.
(i) Aeifte 6u |T)| = ||T.
(iii) Av o T efvou toopetpior xon €ntl, T6TE TO (BL0 Loy VEL Xou Yo Tov T™.

Oépa 4. (o) Eotw K1, Ks xpté odvoha otov (X, || - ||).

(i) II6te o K1, Ky Braywpllovian (Burywpilovton yvhowr) ard éva otoyelo 2% € X*.

(ii) AmodetZte 6T av ta Ky, K durywpllovran, téte yio xéde = € X 1o = + Ky, z + K enlong
Sy weiCovto.

(iii) Aeifte 6 av K xuptd, K # 0 xou = ¢ K°, t61€ 10 K xou 10 2 Borywpillovtan. (Awote
TOUG avaYxadous oplopols Xt TN BaTdTLoY Twv Yewpnudtwy Tou Vo Xpnmpononﬁosrs).

(B)(i) AclZte 6t o (C[0,1], || - |leo)* etvon un Srorywployioc.
(ii) AetEre ém vndpyer T : £1(N) — (C[0,1], || - leo)” Ypoupr} oopetpio.
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